



各 位

SBI ホールディングス株式会社 Wirex Limited

ワイレックス

## SBI ホールディングスと仮想通貨の決済サービスを提供する英国の Wirex Limited、 合弁会社の設立に合意

SBI ホールディングス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役執行役員社長:北尾 吉孝、以下「SBI ホールディングス」)と仮想通貨の決済サービスを提供する英国の Wirex Limited(本社:英国ロンドン、以下「Wirex 社」)は、共同でアジア地域を事業対象とした合弁会社を設立することで合意いたしましたのでお知らせいたします。

Wirex 社はビットコインをはじめとした仮想通貨を、世界中の VISA ネットワークで利用できる決済サービスを提供しています。Wirex 社のアプリ上で仮想通貨を米ドルやユーロ、英ポンドへと瞬時に交換することが可能となっており、その法定通貨を Wirex 社が発行する「Wirex カード」を通じて世界中の VISA の ATM、加盟店等のネットワークで利用が可能となります。既に世界 130 ヶ国で 90万人以上の会員を有しており、今後更なる利用者の拡大が見込まれています。

今後 SBI グループより、Wirex 社の日本現地法人へ 2017 年 10 月末を目途に出資を行い合弁会社とし、日本で仮想通貨決済カードを発行していくとともに、アジア地域において仮想通貨、分散台帳技術(DLT)、決済といった分野において共同事業を展開していく予定です。なお、2017 年 3 月に発表しているとおり、SBI ホールディングスの 100%子会社でベンチャーキャピタルファンドの運用・管理を行う SBI インベストメント株式会社(本社:東京都港区、代表取締役執行役員社長:川島 克哉)が運営する「FinTech ファンド」を通じて、既に Wirex 社に出資しています。

## 【合弁会社の概要 (予定)】

商号 SBI Wirex Asia 株式会社

本社 東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 12 階

役員 取締役会長:北尾 吉孝、代表取締役社長:小島 和

設立 2017年10月末

出資比率 SBI グループ 60%、Wirex 社 40%

以上

SBI ホールディングス株式会社 コーポレート・コミュニケーション部 TEL: 03-6229-0126 株式会社 Wirex Japan 広報代行(株)プラップジャパン蔵持 朝子/渡邉 良太郎

TEL: 03-4580-9105 Email: a-kuramochi@prap.co.jp